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(Acs)	Perugia,	28	gennaio	2011	–	Il	consigliere	regionale	del	Partito	democratico,	Luca	Barberini	ha	presentato	una
interrogazione	alla	Giunta	regionale	per	sapere	se	siano	già	state	individuate	le	fonti	di	finanziamento	per	realizzare	gli
interventi	di	adeguamento	nei	due	tratti	della	Strada	regionale	320:	Serravalle-Cascia	ed	in	particolare	Cascia-
Roccaporena”.

	

“L’adeguamento	–	osserva	l'esponente	del	Pd	-	è	particolarmente	urgente	nella	frazione	di	Roccaporena,	interessata,	in
diversi	periodi	dell’anno,	da	un	importante	flusso	veicolare	turistico.	Le	presenze	turistiche	in	tutti	i	centri	della
Valnerina	e	nel	comune	di	Cascia,	-	evidenzia	ancora	Barberini	-	stando	ai	dati	recentemente	forniti,	anche	in	questo
particolare	momento	di	crisi	economica,	sono	in	costante	aumento.	I	lavori	di	adeguamento	–	aggiunge	-
permetterebbero	di	tutelare	e	salvaguardare	il	patrimonio	naturale	ed	artistico	della	frazione	di	Roccaporena	di	Cascia,
conosciuta	nel	mondo	quale	luogo	di	culto	per	la	figura	di	Santa	Rita”.

	

L'esponente	del	PD	ricorda	nel	suo	atto	ispettivo	che,	“con	deliberazione	nel	maggio	2004,	la	Regione	aveva	inserito
questi	interventi	tra	quelli	delle	reti	infrastrutturali	per	la	mobilità	di	interesse	regionale,	finanziati	con	le	risorse	del
Programma	integrato	per	le	aree	terremotate	(Piat),	con	una	previsione	di	spesa	per	i	due	tratti	rispettivamente	di	7,5
milioni	di	euro	e	di	2,5	milioni	di	euro.	Questo	intervento	–	scrive	Barberini	-	era	stato	incluso	tra	le	opere
infrastrutturali	su	conforme	proposta	del	Comitato	di	coordinamento	del	Piat	del	25	aprile	2004	ed	in	seguito
all’accordo	del	tavolo	territoriale	del	19	aprile	2004.	Con	deliberazione	della	Giunta	regionale	del	marzo	2010	–
aggiunge	-	l’intervento,	già	inserito	nell'Accordo	di	programma	quadro	integrativo	viabilità	statale,	è	stato	definanziato
ed	annullato.	Barberini	evidenzia,	infine,	la	“necessità	assoluta	dei	lavori	per	garantire	standard	di	sicurezza	adeguati,
per	favorire	una	migliore	fruibilità	dei	luoghi	interessati	e	per	migliorare	la	qualità	dei	servizi	in	un	territorio	della
nostra	regione,	carente	per	infrastrutture”.	RED/as
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